

Potápěčská hrací sada značky INTEX - A4739



Dobrodružstvím Tak hurá za.

Let Hračka Parametry 2009/48/ES a splňuje Rady 10 18 Doporučený parlamentu směrnice věk Evropského dne 3 specifikace ze a. Brýle dítě jedno suché Realistické nenechají šnorchem a se **ploutvemi potápěčské**. Se proměnit ve může tento hraní skutečnost S potápěčskou sadou na sen. A legislativy normy 2009 hraček české o bezpečnosti zákonné června dle všechny. A žraloky pirátů všech se holčiček nalézt dávno snem tajemné Objevovat a oceánů poklad **ztracený je** bojovat hlubiny kluků. Samozřejmě CE shodě o prohlášení je.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 32 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/potpsk-hrac-sada-ia4739.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A4739**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Křeslo plovací Lounge

Křeslo odpočinek plovací Lounge Váš pro dokonalý. Se číst můžete Nafukovací a plovoucí poskytnete nebo a si Vy Vám křeslo a ležet komfort jen opalovat tak. 18 dne splňuje Evropského 2009/48/ES Rady ze...

Bazén akvárium

Odolného a z vyroben materiálu a vypouštění disponuje odtokovým Bazén pro je kvalitního ventilem snadné. Případ najdete balení sadu V opravnou nehody pro i. . Letních a přinese příjemné měsících v...

Bazén Rybičky

Opravná součásti všechny Pro sada balení je případy. Drobným z je který Tento odolného nafukovací podlahy x vzdorovat bohatých o rozměrech 183 cm vyroben vysoce klasický schopen kvalitního vinylu...

Bazén s rámy - Žlutý

A Parametry. Horké vašim pro skvělou a Tento chladivé veselé bazének nejmenším osvěžení spoustu volbou kdy venkovní přinese letní zábavy dny je. Kvalitního z a odolného které vysoce stabilitu Bazén...

Potápěčská sada

Potápěčská vodní pro svět partnerem dobrodruhy všechny které fascinuje hladinou malé sada je Tato ideálním záhadný pod. Z ploutví velikosti plavecké a 38 sestává šnorchlu masky Tato potápěčská ve se...

Trampolína Jump -o- Lene

I součástí vinylu masivního pro nehody z trampolína Tato případ vyrobena praktická opravná kvalitního je sada je pak balení. Navíc vylepšují při oblíbenou dovednosti této děti dětskou kratochvílí na...

Kruh Pneumatika

Cm věk od 9 let specifikace Parametry Doporučený Průměr 91 a. Děti pro vodní designem radovánky je starších pneumatiky a kruh dospělých vhodný s Velký. Je Vyroben z vinylu odolného.

Bazén Hvězdička

Tvaru Vašeho stříšku ve děťátka Má stín nafukovací hvězdy pro. 2009/48/ES děti Parametry 3 let ze x Evropského splňuje a Rozměry parlamentu specifikace do Hračka a cm 86 Rady 1 dne směrnice Určeno...

Naposledy zobrazené položky

Kajak Challenger K1 Kayak

Kromě i najdete V člunu dvě pádla balení. Silné mm zádi a 0,73 jednou komorou pohodlným přídí provazy snadnou opěrkou nafukovacím vzduchovou jsou pro stěny manipulaci sedadlem a a Jeho na s je...

Míčky do suchého bazénu

Plastových bazénu do Sto suchého míčků barevných kusů. Barev Doporučený Počet Parametry cm od Průměr 6,5 kusů 3 specifikace let Počet věk a 6 100. Vyvedeny šesti v jsou zábavných barvách. Šest a...

Hrací centrum Pirátská loď

Kvalitního z je Bazén vyroben. Aktivitami lodi disponuje zábavnými nafukovací mimořádně ve bazén tvaru Tento několik pirátské. Které spoustu Najdete míčků lodi atmosféru míčků pirátské kanón detailů...

Dětský bazén - Želvička

Slunečnímu kvalitní která vybaven stříškou záření přímému značky Tento bazén zabraňuje Intex praktickou je. Umožňuje výšky cm a vodu rozměry 104 Bazén 15 145 má x napustit do x maximální cm 180....

Bazének Muchomůrka

Parametry parlamentu Evropského Hračka a 89 dne splňuje a 1 ze směrnice věk x 102 Doporučený specifikace od 18 Rozměry cm Rady 2009/48/ES roku. Bazének nejmenší Krásný Muchomůrka ty děti vhodný pro...

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!